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‘ it i'@T@ (Straight Lines) '

«» Geometry, as a logical system, is a means and even the most powerful
means to make children feel the strength of the human spirit that is
of their own spirit. — H. FREUDENTHAL *

9.1 Yfeht (Introduction)

T T qeadt wemstt W fgfarta frdvner wenfafa @
IRferd 8 I 1 qeAd: I senTura iR warthta w0
A 21 SISO oF YN W SAIHIG 1 s AR
TAYUH YA BIEE <RI T s Rene Descartes
1637 ® YeRIRIG 319 G&ih La Gemoetry ¥ foham ol
9 I | SAIHTG o 3Te9T | ok oF FHIh0 ] foar
qe Gefd avelfver fafesl w1 WRw gem sAnfafa we
fogeTToT <1 GROTHT oIS 3716 S9etiien SoTtHid (Analytical
Geometry) o &9 H SecifEd eidl €1 qdod! wmensti § go
fderten senfafa w1 etemem wRY foren ©, fraw e fdene
31eff, frdemer qat, qa H faged @i smeifed &, g faget

René Descartes

(1596 -1650)
o o= w1 gl faaH T Tt o 9R st fRen 21 9 weft Wehowed Fdene

SfAfA & MR (basics) B1 ST &H, Yoad! hensti # e1e i T fadensr sanfufa

1 THLOT Y| TR o Ty, XY-ae1 H (6, 4) 3R (3,

(3,0)

0) fageti o waw ¥ <ewd &l el 9.1 # Wi O
fopa T R |
2H Y Tk 165 (6, — 4) ¥ -39 & oTfew

y-3181 ¥ 6 3T T W W HW -39 & oW w3t [

Y 4 7hE U W B T TER 65 (30) 7 x-2781 &

sy W3 e 3 W SR xow ¥ Y g,

W R
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160 o
T frefafed Tewget T w1 st st fwe 2
I P(x, y) 3R Q(x,y,) fogstl & o= =t
PQ=\(x—x ) +(n - n) #
S, (6, - 4) AR (3, 0) foiged & <fw A @
JB=6) + (0+4)> =/ 9+16 =5 FFE &I
[ (x, ) 3R (x,, p,) Fiigsll w1 e o1et Yarae &1 m: ¥ safaata w0 o

g % frde (me+nxl my2+nylj 5

m+n m+n

Sqeeond, 3@ fag o s W OA(L, - 3) @R B (-3, 9) % fHem @

YerEe &1 1:3 ¥ ofafaufsa & 7, safen x=%);3'1=0 #r

_1.9+3.(-3) _ o
Y T 0
1. favw &9 ¥ afg m=n,?‘|3l(x1’y1)3"ﬁ'{(x2,y2)ﬁs|§3ﬁaﬁWW%@T@‘@'@?

. . X1tx: it »
nwﬁgéﬁ?ﬁﬂ‘w(—z - J%l

IV. (xl’yl), (xp ¥,) 3R (3 ¥3) o 9o ﬁ[‘ﬂ\_ﬂ EaRZELaS]

1
E| Xl(yz_y3)+x2(y3_y1)+X3(y1_y2)| CLl ga”—rg %|
e, w e fomss o (4, 4), (3, -2) 3R (-3, 16) 7,

ITFT GARA = %| 4(—2—16)+3(16—4)+(—3)(4+2)|=#=Z7aﬁ THE T

fewguit s B9 ABC &1 89%hel 4 8, f €19 fag A, B #iR C ©% W@ R &
& ererfq @ W@ (collinear) 2l

TG A H, 70 13N SNfHfd o STe799 o1 Wadd S ST fa-oie @n
o TUTHHET o STEAIA G Fad hId WA SHRT Hewdl ok BId gU T @, Snfhfd & T
SFAETIH Hehoudl & IR TR ek Sie o v ogd o o STEnt g1 9
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wftnfea €1 98l g&a Sed W@ &1 e fregor € e g et (slope) i

HHTTAT 3T TaYTH ¢

9.2 @M wHt A (Slope of a line)

fdenien qot ® T W@ 1398, o WU T K0 A 7, SR G B &1 R0 0

(A AfST) ST W@/, x-3787 i YA {59 o6
1o S €, 3@ 1, 1wt (Inclination of the
line /) ShEelrdl 81 TTqdl 0° < 0 < 180° (3Tehfd
9.2)l

T @ € R x-318 R Furdt et
ghTa 0° BIl €1 Teh Fed W@l ()-8l o FHIR
T 38T TR HAT) T g 90° B

uftarer 1 af€ o freh W@ /W gwE g,
tan 0 T @1 [ 1 BT F&d 2

o @ TSTEeht gehta 90° €, SUh! @Tel TRt
TE 2| Tk W@l H1 Il Bl m U e H 21T
TR m = tan 0, 0 = 90° & @I T Fehel & T

Y
A

0/ >X

4
3R 9.2

X 181 T T YA § IR y e I Tl IRAIE T 2

9.2.1 3@T F eTcT, 5 3G UT 3 7%@’ few @ g (Slope of a line when coordinates
of any two points on the line are given) 9 Sd €, fop afg TH W@l W I fog am@
&, @ 9 ol gRwifaq et 21 o1@: &1 @ # e & 3@ R K fogen &

frdert & 18 § T w €

Tq eifee f& & FeEw (non-
vertical) @1 [, a1 ga 0%, W
fag P(x, y,) T Q(x,, ,) T1 TI==qaN
X, # x,, TAA @ x-FE W d B,
et g aRenfoa =€ &1 %@ 1 5 g
0, <RI A1 Sk IV B HhAT 2| EH
T ferfeal @ =R B

x—318 W QR TN RQ W PM @«

Y
A

l
Q(x,, )

P(xl9y1) e M

/]
ifaw (emeRfa 9.3 (i) 3R (i) § =@t KO

T 2
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9T 1 S O =10 € M 10.3 (i), § LMPQ = 0
AT [T [ STA=m = tan 0

. . M( ? J/z —yl
& H g=— <22
R ™Yt AMPQ |, tan

X =X

FEfteR (1) den (2) ¥, 78 o 5 om= 22

Xy 7K
29T 11 9 0 3o &0 & :
T 9.3 (i) |, ZMPQ = 180° — 0. X
T, 0 = 180° — ZMPQ. N

(D)
()

E’FW,WT [ &1 @A =m = tan 0 \Q(xzayz)

= tan ( 180° — ZMPQ)
= —tan ZMPQ

MQ__»m=n »m-»n

/

— — (]
= TMP y-x,  onox M| 180=0C\ P(x,y)

Tod: I Sme H fog (xl,yl)aiﬁ'{
(x,y) & S TR T@ F = |

0

ol r

\\)X

m=22"N ST 9. 3 (i)

Xy TX

9.2.2 3 @3 &F GHIAT 31V TR il i+ T Tl (Conditions for parallelism
and perpendicularity of lines) 1 Thfaq foh FeA@ @rst [ R lzaﬁ T, S T
frden® aa & € ®wE: m, 9 m, 1 WE AT fE Ly

TTF FHT HE: o SR BT A £ 3R L wwiew
@R (3MHfd 9.4) da STk Feohd THH 2|

3’[% oc=B,3‘ﬁ'{tanoc=tanB \
ey m1=m2,ﬂﬂﬁmmw%l
forcta: afe <t Yw@net / 3R % o SR ¥

3’[% m =m,

qd tan o = tan 3 0
TR (tangent) e o6 TUTHH g (0°@FﬁT 180° %k
), o =B

;T FE 2
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0 q AT ] SR, W g € AR e X

el A STk el GUME & N
afs Y@ 1 3R [ weR we ¥ (gt 9.5), @@ b y
B =0+ 90°.
YTy, tan = tan (o + 90°) Ao 8
>X
=cotoc=—tla ‘(O \
an 3R 9. 5
1
A m,= "~ a m, m, =—1
m

foretma: afg m, m, = — 1,31 tan o tan B =— 1.
dd, tan o =-—cot 3 =tan (B + 90°) &l tan (B — 90°)
AT, o 3N B W 90° B
a7, Y@t/ SR [, TR w4 2
3T: T HEW W [ 3R [, TER &9 B ¢ Al SR et A ST @1 TR
U ek &l
GWH m,= —LEIT m m,=—1
m
s, Frfafad 38R W faar i
IETETOT 1 39 @S & e A hifeT S
(a) (3,-2) 3R (-1, 4) foigai ¥ gt vt 2,
(b) (3,—2) 3R (7,-2) fagati ¥ gt vt 2,
(©) (3,—2) 3R (3,4) fageli 9 &t St 2,
(d) *F x—31& ¥ 60° 1 IO T 2
1 (a) (3,-2) ¥R (-1, 4) fagei @ WM el W@ w1 e«
4-(=2) 6 3
M3 a2t
(b) (3,-2) 3R (7,-2) fageni @ 9 =l W@ *1 @
L _2-(=2) 0

-~ =0
7-3 4 €
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(c) (3,-2) 3R (3, 4) fage @ WM areft T &1 @

m= L2225 ot et #
(d) Il W@ # gFE o =60° | HEAE, W H 2T
m = tan 60° = /3 2l
9.2.3 g I@T3T & Sier HT HIUT (Angle between two lines) 59 H Teh ddl T frera
T 9§ oAfuw Yaret o ar § foaan | ®

T 3@ ¢ A 3 e it e © A % i,
I THIR it 81 el g &1 st o ot ok 9
HI0T TR, ITh T o &I H fOER w4

W S & S e LR, ¢

% BTA FHHA: m, I m 8 A L SRL,

A HEA: O, RO, F A
m, = tan o, #HR m,=tana, oy o)
>X

T W § fF owe @ YEm wen o \/
S e e e
IH S ¢ S U § fR fel S e TFTT 9. 6
10T T AN 180° B1 W wfifeT fop Yame
L3R L, % e Herd 0 ik oF (Mepfd 9.6)1 T

8=0a,-a, 3a,a, #90°

3AfAIT, tan 6 = tan (0, — a,) = tang, “tand, __ m,=m, (AT 1+ mm, % 0)
I+tana, tana, 1+mm,
A p=180°-0
m, —m .
39 YN tan @ =tan (180° -0 )=—tan O = , FH 1+ mm, %0

1 +mm,
3, | feafqal s B

myp = m

ﬁarﬁrmﬁ:H
1M,
1o & @ =AU BT SR @ 3tfer wI0T =

¥R €, 9 tan O HTCHeh BT 3R tan QT BT FST&eht
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ny

my -~
feafa 11 =fg I+

mym,

foraert o1ef @ 0 safersh IO BT SR @A o1 BRI

T YT, m, 3R m,, T A F@S L, L, % &9 B =7 FO1 (A fF 6)
T TR T,

SRUTCHe ®, T tan O SEUMCHS: BN 3R tan @ A BT

ny —m

mn9=‘ , Sl 1+mm, %0 o (1)

1+ mm,
aAfersh ior (AT o6 @) p=180"— 0 o W= ¥ Wrad femen T @ehal €1
SeTETn 2 o A e 3 A L % o o e A w9

HT T A HIf
T B S § o om SR m, T Al & YEnel & o A 039 TR § fE

m, —m
tane = 2
1+m1m2 o (1)
o 1 T
qarm=5J%=mﬁIe=Z

A9 (1) § 39 94 &l T W

tan— = 2 I 1= 2

1
1+—m 1+—m

2

1 1

m_z m_g

99 v g @ LA - =-1

1+E m 1+§ m
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3Rt 9.7
7d: I @1 1 @ 3@ —%%lwﬁmﬂﬁﬁwmwwﬁoﬂw%

TEENOT 3 (-2, 6) 3R (4, 8) Teigati =i foer areft @, (8, 12) 3R (v, 24) fagei =i
el arefl @ W e 1 x 1 HE A6 i)

§8-6 2 1
T (-2, 6) 3R (4, 8) faget & W At T I "1 (2) 6 3

24-12 12

(8, 12) 3R (x, 24) fageni @ WM el W@ &1 =l m, = 8 7_8

ﬁﬁﬁi’@ﬁﬂ?%%ﬁf@ﬁ,mlmz=~l,m@9ﬁm%

L2
3 x-8 e

1. = aa 9 T wqges wifay {5 o (-4, 5), (0,7), (5, - 5) 3R (-4, -2)
HEEGEI ER TSI i CRCA IS 1

2. 2q ST o GHATE IS 1 SR y-2787 o SR 3@ YR & foh MR 1 Hey
fag g fag W 21 st & ofid 3 i)

3. P(x,y) 3R Q(x, y,) % = ® Th I FIC 4 : (i) PQ, y-314 & FHIR
2, (i) PQ, x-318 & FHiR 2

4. x-318 R T {63 F@ HITC S (7, 6) R (3, 4) fogedt @ q9m @ = 2
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5. @1 @ 1 RIS S get fig 3R P (0, —4) 9@ B (8, 0) fagent 1 fier ol
@rEs & e fag 9 o 8

6. TEINIRE HF o g far fe@ensy o 155 (4, 4), (3, 5) R (-1, —1) Th THRI0T
519t o i 2

7. 3G @1 1 GHHIUT A FISC S p-37e7 1 o7 GO0 S Srgra 7 7= 3076
I S B

8. 0 g 1 wAm fru for fememey & fag (—2,- 1), (4,0), (3,3) 3R (-3,2) TH
FH =G & 9 )

9. x-3781 3R (3,-1) 3R (4,-2) fageni =1 foet arcft W@ o = &1 07 31 ity

10. T @1 i &l SO @1 A @1l 1 SO 1 AR S o S ok hioT kT wehs

(tangent) % 2 W@l #1 e | St

1. T @ (x, p,) 3R (b k) S 21 AR @ w1 e m @ d@ ey
k—y,=m(h-x).

9.3 I@T & HHIEIOT o fafas ®a (Various Forms of the Equation of a Line)
&0 A ® fop fonell et o feera we Y o foigeti &t W ora el €1t 3iR fagat
% Wi 1 Tk Ha gH Trefeiad SHE i g G H Hedd el ¢

TH hY %e Tehd ¢ T f&an mn fag frdt < g Yar W fred 22 59 SW TR
&1 Heha € for &9 gl o tan W e 1 ffvea gfaee T g1 sheun sifey & XY-
T H P (x,y) UF D= fag 2 L o Gefiep 2q &6 fag P o folg wh UH wem =
Hfereie T ToAT AT =Ed © S oheet $9 <90 § U il @ Wi fag P i@ L W frem
1, ST 3TE Bial 81 e 78 U U U@l oo e 8, e xoqen
y BH € "o e 2l
o9, gy fafy= gfaee o i e &t g W faur w3
9.3.1 ?j'ﬁﬁ[ QH FeateT i‘@TIIT (Horizontal and vertical lines) g TH %ﬁm
i@L,x-ﬂH@a@W%ﬁi’@Taﬁmﬁgaﬁﬁﬁmﬁ ad —a?
[3TTehTd 9.8 (a)]| SHfAY, @l LT GH0 A @l y= a & y =—a?l 98 &1
w97 @ w1 feorfa W st e @ fF @ p-e1e o S oA A R g geR,
X8 W b g W e Tk FeAleR W@ H GHHOT A A x=bhA x= — b7

[3TTeRTd 9.8(b)]!
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Y
X L A L
- A A
< — >L
5 bl b
aé <__b___>< >x=b
X 57 >X X'€ = >X
a
< VR > L
v v
A4 A4
Y, Y/
(a) 0.8 (b)
IETETOT 4 el o WA 3R (- 2,3) ¥ SH =2 x
et el o FHERIOT J1d Sifsul A
e T 9.9 e F feferd i E #1133 v=3 "
x-31e1 % TR Y & e g ¥ )-Frivie
3 ¥, SEfIT x-3187 o HHIA R (—2,3) W A
ATl @1 1 Gy = 3 Bl 6 WK, p-318 X'€ 5 >X
& THE SN (- 2,3) ¥ S emeft W@ W v NP
THIHTO x=— 2% (3R 9.9) 1 v
9.3.2 faig-@re1 @ (Point-slope form) Fea v P9
WWPO(xO,yO)@ HER W@ L, fraet N
T m 3, W feord v From fag 1 W <A L
%LW@W@@P(}C,)})%I(W 9.10) P(x, y)
T, TRA |, L T 36 FER ¢
m=i_—i°, FA, y-yo=m(x—x) (1)
0
FifE T P, (v, y,) L aft foigal Foliwye) - amim
(x, ) o | (1) %! TG H3al € AR qel B /
g 37 g (1) 1 T Tel e €1 gHfery > X

g (1) & ara § G g W L o#
TR B
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=0 g, a6 (v, y,) @ M a1t @@ m w1 @ W6 (x ) T AR R
had A 3Heh e it

Y=y, =mx-x)

1 W2 HW B
SEEUT 5 (—2,3) " M amel @a-4 i @M 1 THRIWT AG SIS
T TE om=—4 R T &6y (x,, y,) = (-2, 3) T
STgF fag-2@ &9 g (1) § I 1 H TR0y -3 =—4 (x + 2) A
4x+y+5=0,8 S e gHieOT B

9.3.3 g fﬂg @q (Two-point form) A &itee @1 L3 fu faget P (x,») R P,
(x, y) ¥ ST & 8 LR =k g P (x, ) @ (PR 9.11)1
@ fag P, P,3iR P W@ ¥, THfem,

_ Y
P P&l @ =P P, @A A L
y_ylzyz_yl
S Sl— P, (x,,7)
Ell P (x, )
=2V R
=— —(x \?
7 yl X2_X1( XI) ?\QL
TR, (x, y) SR (v, »,) = >X
foget § S et Y@ @ 0
e 3TTeRTd 9.11
_ V7)Y
Y=y == (x—x) Q)
X2 7 X1

SaTetur 6 fageti (1,-1) @R (3, 5) @ B SH d1eft 3@ &1 gHisho fafau)

%T'f?ilﬁxl=1,yl=fl,x2=3 3‘ﬁ?y2=5,ﬁfa§’6qﬁ?f(2)a?9ﬂﬁﬂ@i@aﬂ
HHiHToT, B9 U ©
—(-1
y=(1)=22 0y
T - 3x- y- 4=0, 5 srefie FHER T
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9.3.4 BT Ad:@E BT (Slope-intercept form) HH-H TH Th @1 1 AH ITH!
T qU1 3Tk g TRl Tk 318 W e U SfdET g Bl 7l

frerfa | seg wifSe fo6 e m =) W@ L, Y
y-31 W A g ¥ ¢ g8 W ufaesg A
? (3l 9.12)1 T ¢ W@ Ll y-3ia@s

FEAd ¢ W w9 4 359 fag o e

&t 7% Y@ y-ae @ faed 2, (0, 0) §1 T o (0,¢)

TR LT @l m® 3R 7 wh fer fag (0, €

¢) ¥ BT S 21 TEfen, fog-Tre ®9 F, L X'</ 5 >X

ot 3TTeRTe 9.12

y—c=m((x-0)
a0 y=mx+c
T UHR, B m AU y - @S ¢ Ol W R 6T (v, y) e AR hee qsft gl
Ifg y=mx-c ..(3
M AU fF ¢ 1 TF YHTs a1 HOMES B0 AfE p-3787 G 0TS HU: O AT
O 9T W S gl

frorfa 11 oo HITT <l m arelt 3@ x-318 ¥ 4 Fd:@e ot 2| a9 @1 L
THH Bl y =m(x- d) )
feafg (1) o = afvfa 9 faenefl @ 9 gt & o & a2

ISR 7 W%@aﬁéwwwﬁf@mﬁlﬁmtane=%,aﬁe%@mw
2 3R (i) y-3fd:@e - %% (ii) x-3Ta @< 4 2|
el (i) Fel @1 i B =m=tan O = %ﬁ?y-@?:@gc= %W N EREE]

w9 I9YF g3 (3) ¥ @1 H GHH y=%x—%€n 2y-x+3=0 T, S a7efie
iR B

. 1
(i) =T, m =tan® =Eaﬁw=4
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AT, TTA-3id:@ ®9 ST T (4) 9 @1 F1 THH
y=%(x—4) A 2y—x+4=0,
2, St erefee et 2

9.3.5 3ia:@e-®q (Intercept - form)
T HITST o Tk @ L, x-3d:ES g 31T
-3 b SR &1 Tee L, x-21e1 | fag L X

. N
(a, 0) 3R y-z17 § fag (0, b) W firerat & ‘\A(O,b)
(3TmeRfd 9.13) | 5
@ % 9 foig w9 wiEw g :
o2b0 _ ¢
y _O—a(x a) A ay=-bx+ab, :

. @0
Tt £+%=1 ok @ Ny >X
4 3TTeRfa 9.13

TH YR, x-318 3T y-318 § HA: ¢ AL b
HATE A el @1 1 FHieR FefatEd @ §+%=1 . (5

SETETOT 8 Weh L@l 1 HHIHTOT 1 HIY S x- 3R p-3187 ¥ HAM: 3 3 2 o
A T 2

T UGl g = -3 AR b =2. IUF Fd:@E ®Y (5) @ I@T HT GHHIT

i+%=1 A 2x-3y+6=0

WW%%Wy=mx+c,ﬁ?ﬁW,W:maﬁ'{c%'lg-‘lfﬁ
3T W1 TG ¥ oh foTT BH @1 o FHIhI i 9 & o foag 3 faay =meul
ST Tl S H T H Y@ 1 HIH T HA & for 3 yas K ) s
ASRBUH 2 YA &l € WAx + By + C =0, % &Y I IS GHH @l H
Uk gk |HreRTor (General linear equation) a1 I@T hT Uk HHIHITT
(General equation) shgciTdl 2
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T 1 ¥ 8 qh, W1 1 TR T RIfT S A T wfaet s Hqse s v o

1.

[ ]

S O A W

3

10.

11.

12.

13.

14.

15.

16.

x- ¥R y-efl o TRt fefan)

T % AR g (—4,3) 9 WM et |

45 (0, 0) ¥ M =Telt 3R & m aedt|

fig (2, 24/3) @ S el ot x-31 & 750 % F W FH )

e f6g o a1 3R x-3181 Wi 3 THE H1 U W Ufdeg H qN B-2 e
ot fog @ ST )-3787 1 2 ThTE 1 SO W Flaeag i ael IR x-at o[ fem
% 19 30° T HI0T T AT

fagaii (-1, 1) @R (2, —4) ¥ S gl

APQR & 3 P (2, 1), Q (-2, 3) 3R R (4, 5) &1 31 R & W arell WifeAen 1
BEETUISICEEAIS I

(-3, 5) ¥ Bl M el 3R g (2, 5) @R (=3, 6) ¥ M aefl @1 W s @
1 HHIRLUT F1d HIFST|

Tk @ (10) qen (23) fegeti 1 faem ol @ T W @a © 991 3! 1
neh U o fawiiea shdl €1 W@ w1 gHiehr 9| i)

Teh @1 1 THIHOT T4 ST S el 9 w9 ofd @ et @ iR fag (2,
3) ¥ I R

93 (2,2) ¥ ST dTell T@1 1 FHIHT 10 hiTC SHeh g1 218l 9 e 7@l
1 A 9 B

Fig (0,2) 3 ST 1t it 71 .71 & 215 0 ) et e 1 e

FITSTI 5ok TAIN 3N y-2787 Fi Got fog 9 2 s A 1 T W gl
e @ H1 FHIH o Jd i)

ot g @ ot Y@ w eren T ow @ 9 fag (-2, 9) W e ®, W@ @6
HHH Fd HIFST)

e ® TS H e L (T §) Afewm® a™ C w1 e werd 81 T W& o
I L=124.942 5a C=20 3R L=125.1345a C=110%!, AL C & T& ¥
S iU

et g JeR w1 Tt 9fq TE 980 fAeX 39, 14 T fd X & 9= ¥ @R
1220 R 91 16 %. Ui feiet o W | o= Wehal €| fosha g den A & Hen
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o Hed  Paw T U T8 6 Hifty R ufd g 9 fma g 17 % ufd
foret & Wi 9 99 ghdl 87
17. @i o o9 @S w1 6 f6g P (g, b) © REET 6 Y@ w1 g

X )y _
4+ =2
ot 2l

18. o1&l o o= W@r@s i SR (4, k), 1:2 o U@ o faws st €1 W@
HHIRTOT 1T IS

19. @1 o GHIHIU &1 Gheddl & JA H gQ fag wifee f6 @ 65 (30),
(-2, -2) 3R (8, 2) W@ B

9.4 T fog =t ¥@T ¥ g0 (Distance of a Point From a Line)
w fag &1 foedl Y@ § 30 Y
fifg & T W =@ o5 F o 81 LiAx+By+c=0 |
M oS ff L: Ax+By+C =0
Wi@%,ﬁﬂaﬁﬁgP(xl,yl)@l
T 471 fag PH W W @ PL
ity (ARt 9.14) AR W@ x-37187
AR -1 H HAM: Q AR, W
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C, -G,
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(concurrent) €, @ k1 W A IS

Tel 91 @t G weerd € 9 3 U wets fag | et W sreid e < et
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Tl -1 el 3R fag P (4, 1) W M ol W@ 1 qHie
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A TS R stefee @ (1) @R (2) Wt w1 wEe (o), B) (o, p,) g =
Tfess el © (SRR 9.19)1

Y

4

(o BY)

e (1,5

(0 Bo)

N
S5x—y+4=0 Y’ x+4y-4=0

3TTeRTa 9.19

TgferT Sa,—B,+4=0 3 30, +4p,-4=0
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4
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a:é LRI :@ 37d: B—5§+4—2
3 %03 BP0 23
(15) 3R (o, )T WM arel Aefee @1 w1 THw
222
B,-5 P
y=5S=——@-D 3 y-5= (x=1)
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SETETUT 16 TUEY foh W Tifome fag, feeht < W@nsti 3x— 2y =58 3x+2y =5

T Tt g9 7, 1 99 T @ R

T & @ 3x-2y=5 (1)
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b
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Tfura

ot foig & faget (cos, sin 0) 3R (cos @, sin @) 1 et areht Y@ 1 <fifass i
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i@ﬁx77y+5=03ﬁ13x+y=oa?9ﬁ@3ﬁ3@@ﬁﬁ SﬁTy-?Fmav_W
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pF TA F@ wifay fSEg 1 @ 3x+y72=0,px+2y73=03ﬁ'{
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y
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F 72

65 (1,2) ¥ @M 4x+7y+5=0%H2x—y = 0k 3T, T @ it
63 (-1,2) ® @it 51 94 ael 36 @ & fen 9 wifse fSger @
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Ife T W x-31& 1 G S Yo HI0T A @ W@ HI @ m = tan q,
o #90° B

& @ 1 @Tel I § IR SEAleR W@ hl BTl SIRAa 2
m, SR m, BTl aret Y@nst L $iR L, o= 1 =7 Hi0 6 (W femn) &

, X E X,

m, —m

tan9=‘ A+mym, 20

1+m m,

T W@ gHiR Bt € A AR shee A Sk @il WHA
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